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“Repaso”

· Resuelve las siguientes actividades con el desarrollo correspondiente.

I. Resuelve las siguientes inecuaciones. Representa su gráfica.
a. 17 + 3x < 29 
b. 4 – 6x– 15 
c. 14 < 27 – 7y 
d. 8 + 5x > – 6 + 9x 
e. –12 + 15x  14 – 22x 

II. Determina la pendiente y coeficiente de posición de cada función. Luego grafícalas en el mismo plano cartesiano según la tabla de valores entregada.

	x
	y

	2
	

	1
	

	0
	

	-1
	



a. f(x) = -x + 2
b. g(x) = 3x - 4
c. h(x) = -2x 
d. w(x) = 4x - 4
e. v(x) = 3,5x 


III. Calcula la medida faltante, dados los catetos (c) o la hipotenusa (h) en los siguientes triángulos rectángulos
a. c1 = 5 cm; c2 = 12 cm 
b. c1 = 8 cm; c2 = 15 cm 
c. c1 = 4 cm; c2 = 6 cm 
d. h = 25 cm; c2 = 7 cm 
e. h = 11 cm; c2 = 8 cm 
f. h = 17 cm; c2 = 5 cm

IV. Resuelve los siguientes problemas.
a. Una escalera se ha apoyado a 3 m de la base de una pared, de tal forma que la altura que alcanza es de 2 m. ¿Cuál es la longitud de la escalera? 
b. Una rampa tiene una altura de 11 m y su punto de inicio se encuentra a 60 m de distancia de una pared. ¿Cuál es la longitud de la rampa? 
c. Desde el balcón de un edificio se ve una plaza a 85 m, pero desde la base del edificio está a 84 m. ¿A qué altura se encuentra ese balcón? 
d. José está encumbrando un volantín con un hilo de 100 m. Cuando el hilo está totalmente tenso, la altura del volantín al suelo es de 80 m. Sin considerar la altura de José, ¿a qué distancia se encuentra ella de este punto?

V. Determina la pendiente.
a. A ( -7, -1) y B (14, 10)
b. C (15, 8) y D (-8, 9)
c. E ( -20, -18) y F (14, 22)
d. G (32, 54) y H ( -21, -22)
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